
    

                                                                                                  
 

 

 

 
Dne  18. 8. 2018 se konal v Novém Hrozenkově – na louce v  Horňansku cca 400 m před 
"hrozenkovským Balatonem" směrem od Vsetína do Velkých Karlovic - u cyklostezky a 
Vsetínské Bečvy,  festival řemesla, umění a alternativy s názvem  
 
 

                                   "Valašské Letokruhy 2018".  
 
Letokruhy byly jedinečným setkáním řemeslníků, umělců, výrobců, nositelů tradic a mistrů 
lidové umělecké výroby v rozměru, jaký se dosud neuskutečnil. Iniciativa městyse Nový 
Hrozenkov byla odborně podporována Museem regionu Valašsko a četnými sponzory. 
 
Významným podporovatelem byl rovněž Zlínský kraj, který se finančně podílel na krytí 
nákladů celého projektu. Tuto akci finančně podpořil vysokou částkou ve výši  
                                                              67.200,- Kč.   
 
 
Program naplnili umělci jak z české, tak i slovenské republiky a bylo opravdu na co se dívat.  
Akci zahájila v devět hodin ráno cimbálová muzika Krkostěna s folklórním souborem 
Ostrévka z Nového Hrozenkova. V programu dále pokračovalo loutkové divadlo Bajka 
z Českého Těšína, které mělo připravený program pro nejmenší, s doprovodem heligónky 
zazpívala zpěvačka Vlasta Múdriková, ženský pěvecký sbor Karlovjanky, vystoupili Trombitáši 
Štefánikovci, Trio Jitky Šuranské – Beránci a vlci, RukyNaDudy, Zuzana Lapčíková trio, Dáša 
fon Flaša a další skvělí umělci.  
 
  
Festival byl setkáním kolegů, lidí na jedné vlně, se skvělým uměleckým programem na zelené 
louce, s možností výměny zkušenosti a poměřením kvalit, k tomu strategická poloha festivalu 
a důkladná příprava, zajistila kulturní zážitek každému návštěvníkovi valašských letokruhů.  
 
 
Touto cestou děkujeme ještě jednou všem podporovatelům, kteří se podíleli na 
spolufinancování celé akce.    
 

                                                                                          Starostka městyse Nový Hrozenkov                                                                                                 
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